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5 de noviembre de 2015 

 

Muy buenos noches a todos, quiero enviarles un saludo muy especial y agradecerles 
en nombre de la Junta Directiva y todo el equipo de la Cámara de Comercio por 
acompañarnos hoy en esta celebración. 
 
Para mí es un orgullo estar como Presidente Ejecutivo de la Cámara celebrando los 
100 años de existencia de esta gran institución que representa al sector productivo 
del departamento. 
 
Muchas historias de importantes empresarios, de logros y de grandes proyectos han 
marcado este centenario; pero también de frustaciones, de crisis y de caídas de la 
economía de Venezuela.  
 
Estapas muy díficiles se han vivido como la que estamos pasando hoy. Los retos y 
desafíos en materia económica, social, urbana y ambiental, por mencionar algunos 
son muy grandes. La responsabilidad que hoy nos asigna la historia es enorme, en 
especial a los de mi generación, para lograr sacar adelante nuestra región. 
 
No debemos esperar soluciones mágicas de los Gobiernos centrales, que no han 
llegado y no llegarán. Es el momento de liderar y retomar ese camino que hace 100 
años nuestras pasadas generaciones construyeron y enaltecieron.  
 
Lograrlo es posible y desde la Cámara lo hemos demostrado: Construyendo 
equipos de alto desempeño, definiendo una estrategia grande y ambiciosa a largo 
plazo, focalizando las acciones y movilizando la estructura en torno a objetivos 
comunes, las instituciones y la región pueden alcanzar resultados extraordinarios.  
 
Muchos de los aquí presentes son testigos de excepción las cosas positivas que este 
accionar de la Cámara ha generado para empresarios grandes y pequeños, que han 
encontrado en nuestra entidad un aliado fundamental para hacer realidad sus 
proyectos, para alcanzar sus metas o para cumplir sus sueños.  



 
 

 
Realmente eso es lo que nos moviliza a trabajar con mucho empeño y dedicación, 
por ustedes, que son la razón de ser de nuestra organización.  
 
Hoy la Cámara se ha consolidado como una entidad que refleja liderazgo, 
innovación, gestión y progreso. Y todo eso ha sido posible gracias al trabajo de un 
equipo totalmente comprometido y enfocado al logro de resultados. 
 
Para este nuevo siglo que inicia, quisimos asumir el reto de soñar la ciudad y 
construir una visión urbana de Cúcuta al año 2050. Con profesionales de la región 
y liderados por la Cámara y Camacol estamos trabajando en un ejercicio de 
planeación a largo plazo, que nos permita cerrar las brechas actuales en materia 
urbana que le impactan a la calidad de vida de todos los ciudadanos. 
 
El proyecto “Cúcuta 2050” busca construir colectivamente la visión de una 
Metrópolis referente del Nororiente Colombiano, para convertirnos en una ciudad 
y territorio innovador, capaz de afrontar un equilibrio entre los aspectos de 
competitividad; cohesión y desarrollo social; sostenibilidad ambiental y cultural. 
 
Tomando a Cúcuta como núcleo central y capital del departamento, los municipios 
más conurbados como Villa del Rosario, Los Patios, El Zulia y Puerto Santander y 
también los municipios fronterizos de Venezuela, se propone consolidar el Área 
Metropolitana de Cúcuta como motor para el desarrollo regional con base en las 
sinergias territoriales que permita mejorar la calidad de vida de sus habitantes. 
 
Se definirán estrategias alrededor de la movilidad y el transporte; espacio público, 
vivienda y hábitat, medio ambiente, gestión del riesgo y en la identidad y 
patrimonio. Esto para construir al sueño de la Cúcuta del futuro. 
 
Este trabajo se encuentra en su etapa final de ejecución y estará disponible a final 
de este año para que sea el referente a seguir en materia urbana para las próximas 
administraciones y un punto de referencia en los Planes de Ordenamiento 
Territorial para la ciudad. 
 
 



 
 

 
Como muchos saben, esta noche me despido de esta entidad que llevo en el corazón 
y que me ha permitido crecer, aportándome valiosas experiencias que me han 
convertido en lo que hoy soy como profesional y como persona.  
 
Me retiro de la Cámara con mucha nostalgia pero orgulloso de ver lo que hemos 
logrado y convencido de que la entidad seguirá construyendo un camino de 
excelentes resultados.  
 
A mi equipo de trabajo muchas, muchas gracias. Sin uds hubiera sido imposible 
recorrer este camino. Solo tengo palabras de gratitud, admiración y aprecio. (y 
además se merecen un gran aplauso) 
 
A la Junta Directiva quiero agradecerle por la confianza que depositó en mì para 
liderar esta entidad hace más de 5 años cuando me designaron como Presidente 
Ejecutivo y por el apoyo brindado en todo este camino. Les agradezco haberme 
dado la oportunidad de trabajar por mi región. 
 
También debo agradecerle a Estefanía y a Esther que me han aguantado tantas 
horas de trabajo fuera de casa. 
 
Por último creo firmemente que las transformaciones con estrategia, esfuerzo y 
dedicación son posibles. Por eso sueño con una ciudad moderna y con los mejores 
estandares de calidad de vida del país. Tenemos todos los recursos y personas 
talentosas para lograrlo, los invitó a que apoyemos entre todos a retomar el rumbo 
de nuestra región, ese que hace 100 años nos permitió ser un ejemplo para el país.  
 
Muchas gracias!! 

 


